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STATISTIK FOR IT-FORENSIK. DEL 1: MATEMATIK

7.5 HP

november, 2020

Maxpoang: 40p. Betygsgranser: 16p: betyg 3, 24p: betyg 4, 32p: betyg 5.

Hjalpmedel: Minirdknare TI-30Xa samt formelsamling som delas ut av vakterna.
Kursansvarig: Eric Jarpe, telefon 0729-77 36 26.

Till uppgifterna skall fullstdndiga l6sningarlamnas. Losningarna ska vara utforligt redovisade! Bladen ska

lamnas in i ratt ordning. Svara alltid med 4 decimalers noggrannhet om ej annat anges. Losningar kommer

finnas pa internet: http://dixon.hh.se/erja/teach — Matematik och statistik fér IT-forensik.
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[1:1] Bevisa additionssatsen f6r 3 méngder:

|AUBUC| = |A| + |B| +|C| — |ANB| — |[ANC| — |BNC| + |ANBNC]|. (3p)
[1:1] Skriv talet v/40i — 9 pa rektangulir form. (3p)
[1:1] Ekvationen 923 + 182% — 115z + 100 = 0 har en rot pa intervallet [1,2]. Los
den fullstandigt. (4p)
[1:2] Finn samtliga rotter till ekvationen 27° . 3¢ = 41-# . 51-* (4p)
[1:2] Férenkla In(1 — In(In(e¢ *))) maximalt. (3p)

[1:2] Bestam maximal defintionsméngd till funktionen f(z) = In(2 — \/x) sa att

vardeméngden blir reell. (3p)
[1:3] Raffe springer fran mittpunkten (den réda pricken i figu- 2

ren till hoger) pa en 100 meter lang fotbollsplan rakt mot mot- % E
standarmalet. Han vill skjuta ett skott mot mal da han kommer —E 7 =
fram till straffomradeslinjen 16.5 meter fran mallinjen. Pa mitt- --1--- > < z
linjen, 25 meter fran mittpunkten, star forsvararen Glenn (den | e B
blaa pricken i figuren) som vill férhindra att Raffe kommer till g
skott. Om Raffe springer med 15 km/tim och Glenn med 19 T

km/tim, avgor om Glenn hinner fram i tid for att bryta Raffes skott. (3p)
[1:3] Berdkna matrisprodukten [ 1 _g } : [ ? :; ? } (3p)
[1:3] Los ekvationen z* = —72(1 ++/34) fullsténdigt. (4p)

[1:4] Ett palindrom &r en mening som blir samma sak om ldser den framlénges
som om man lédser den bakldnges. Hur manga 15-bokstaviga (ej nodvéndigtvis
meningsfulla) palindrom kan astadkommas av NI RAKAR BRA KARIN bortsett

fran ordmellanrum? (3p)

[1:4] Férenkla maximalt (500)/(%°). (2p)
2n

[1:4] For vilkan € Z ar > (1 +e ) < (1+e71)3n? (5p)
k=n

LYCKA TILL!



